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１ 下の図は、２枚の合同な直角三角形ＡＢＣとＣＤＥを、点Ｂ、Ｃ、Ｄ

が一直線になるように並べたものです。このとき、（  ）にあてはま

る数を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑴ 図の◯と×の角の和は（   ）度です。 

 

 ⑵ アの角は（   ）度です。 
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２ 下の図は、２枚の合同な直角三角形ＡＢＣとＣＤＥを、点Ｂ、Ｃ、Ｄ

が一直線になるように並べたものです。このとき、（  ）にあてはま

る数を求め、【  】にあてはまる言葉を書きなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑴ 角アは（   ）度です。 

 ⑵ ＣＥ＝（   ）㎝です。 

 ⑶ ⑴⑵より、三角形ＡＣＥは【         】三角形です。 

 ⑷ ⑶より、角イは（   ）度です。 
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３ 図のように正方形を並べて、３点Ａ、Ｂ、Ｃを結びました。このとき、

（  ）にあてはまる数を求め、【  】にあてはまる言葉を書きなさ

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑴ 三角形ＡＢＣは【         】三角形です。色のついた三角

形が合同な直角三角形であることから考えなさい。 

 ⑵ ⑴より、角アは（   ）度です。 

 ⑶ ⑵より、ＸとＹの角の和は（   ）度です。 
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４ 図のように正方形を並べました。ＸとＹの角の和は何度ですか。赤い

点線を参考にして、Ｘの角を移動させて考えなさい。 
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５ 次の図はたて３㎝、横４㎝の長方形に、たて横１㎝ごとに線をひいた

ものです。図のアの角とイの角の大きさの和は何度ですか。 
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６ 図のように正方形を並べました。アとイの角の和は何度ですか。赤い

点線を参考にして、アまたはイの角を移動させて考えなさい。 
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７ 図のように正方形を並べました。アとイの角の和は何度ですか。赤い

点線を参考にして、アまたはイの角を移動させて考えなさい。 
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８ 下の図は１辺の長さが１㎝の正方形を３つ並べてできる長方形です。

このとき、角アと角イの大きさの和は何度ですか。 
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９ 図の方眼上で、アの角とイの角の大きさの和は何度ですか。 
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10 図のように、正方形が６つ並んだ図形に直線を引きました。アの角度

は何度ですか。 
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■ 解答 ■ 

１ ⑴ 90 ⑵ 90 

２ ⑴ 90 ⑵ 10 ⑶ 直角二等辺 ⑷ 45 

３ ⑴ 直角二等辺 ⑵ 45 ⑶ 45 

４ 45 度 

５ 45 度 

６ 45 度 

７ 135 度 

８ 45 度 

９ 135 度 

10 45 度 

 

 

 

 

 


